
2023年学校六五环境日活动方案(精选5
篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，以确
保问题能够得到有效解决。以下是我给大家收集整理的方案
策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

学校六五环境日活动方案篇一

从小对幼儿进行环保教育，是现代幼儿教育更新的具体体现，
活动设计拟在让幼儿认识自然物，了解自然与人类的关系，
颂扬人类改造自然、保护自然，通过观看树木与人类关系以
及春天特征的多媒体课件，把幼儿认知、情感、行为贯穿于
各种活动中，让幼儿采用不同的认知思路、多层次去认识周
围世界，运用观察、谈话、种植、游戏等多种方法，使幼儿
在丰富多彩的活动中培养幼儿的思维能力。

一、活动主题：一年种一棵树，绿化我们的幼儿园

二、活动时间：2021年3月11日(星期一)8：40——9：30

三、集合地点：幼儿园操场

四、植树地点：幼儿园南围墙

五、活动目标

1、培养幼儿热爱劳动、美化环境的情感，建立幼儿保护环境
的责任感。

2、通过此次活动增强幼儿动手能力和团队的协作能力。



3、让幼儿了解植树与环境的关系及植树方法。

六、活动准备

1、植树场地和植树物资(树苗、植树工具等)。

2、大班和中班年级组每班从西到东认领一棵小树。

3、小班每班为幼儿准备水桶和浇水的工具。

4、幼儿园每班制作活动宣传牌及标语牌“我们和小树一起成
长”、“绿化环境，美化家园”等。

5、活动前老师或家长为孩子准备心愿卡片，卡片上写上自己
的祝福和愿望。

6、活动前园方在植树地点挖出树坑，方便种植。

7、植树活动前通过科学和社会课程让幼儿了解植树节的意义
和所种植的树木对于环境的重要性。

8、每班准备相机等设备，为活动留下照片资料。

七、活动流程

1、升旗仪式

2、国旗下讲话

3、种植树苗

(1)植树物资提前到达种植场地，做好准备。

(2)负责老师讲解瑞丰幼儿园之前种的树的名称



(3)边植树边讲解植树过程：

a、在标记的地方挖好一个标准树坑

b、大班每班各选派一名幼儿和老师一起把树苗种在树坑里，
并填好土、浇水

(4)每班依次把心愿卡挂在树上。

4、各班活动结束后组织相应宣传，各班也可以组织幼儿搞一
些后续活动，例如：为小树浇水施肥，写生等。

5、活动完毕，师生合影留念或在认领的树前合影。

学校六五环境日活动方案篇二

学校是一个传播文化的特定学习场所，是学生获得知识和技
能，培养情感和形成价值观，塑造品德和养成行为的重要场
所。从环境保护的角度看，学校也被看作是一个环境问题的
制造者，它随时随地对环境产生影响，因此有必要对学校进
行环境管理和规划，以实现学校的可持续发展。

通过本次能不仅能使教师和家长、幼儿的环保意识得以提高，
幼儿园环境品质得到改善，而且还可通过幼儿带动家庭广泛
地参与环保的行动。

组长：汪玉娟

副组长：龚启艳邹文洁陈程

组员：全体教职工

20xx年11月15日——20xx年11月19日



1、环境宣传：横幅（绿色环保从我做起）、补齐园内相关标
签

1、杜绝“长明灯”现象。幼儿在外出活动的情况下必须关掉
电灯。确保常用电灯、电扇开关上贴有“随手关灯”标签。

2、加强办公用电器的管理。要尽量减少计算机及音箱、打印
机、复印机、传真机、饮水机等办公设备的待机时间，长时
间不使用时应及时切断电源。下班时要切断办公室各类电器
设备的电源，防止电资源无效流失。

3、加强用水设备的'日常管理。及时更换老化的供水管线，
严禁跑、冒、滴、漏，坚决避免长流水现象。水龙头应尽量
开小，用完随手关闭。如果发现有水电设施设备失修现象，
要及时报告总务处修理。确保常用水源周围有节约用水的常
用标签。

4、加强用纸管理。文印室、各办公室所有白纸必须双面打印，
双面打完后的废纸进废纸箱。各室必须自行制订办公用纸措
施，节约消耗。

5、与团委合作开展捐献一张废纸，奉献一片爱心活动（已
于10月29日结束）。

6、加强家长节能环保意识的管理。发放告家长书。

学校六五环境日活动方案篇三

滴滴沁心— —低碳环保

二、活动目的

为了呵护我们赖以生活的地球，我们在生活中的很多地方都
可以做到低碳环保。通过活动，使学生明白：保护环境并不



只是大人们的事，作为每一个小学生都有责任。我们从小要
懂得环保就在我们身边，保护环境要从身边做起，从小事做
起，从我做起。

三、活动准备

1、做好动员工作，发动孩子及家长关注身边的环保，查阅有
关的环保资料。

2、在辅导员的指导下，采用各种形式进行活动的实践、制作。

四、活动安排

我们在生活中的很多地方都可以做到低碳环保。孩子们和家
长一起在生活中，在我们的身边，去寻找一些环保的小事例
吧!先用你的小眼睛去观察，再用小相机拍一些照片，如：可
以是捡垃圾、垃圾分类，保护河冲、电池回收，植树种花，
骑自行车，参观美丽的城市及变化，用废纸制作灯笼等工艺
品，节约水电等等有关环保的一组相片。说说你的体会和感
想以及你的行为，制作成小型手抄报，要求图文并茂哟!

五、活动效果

在本次主题活动中，孩子从活动中认识到自己作为地球上的
一员，自觉地参与到爱护与保护环境的活动中来。还能找出
环保妙招如：

妙招1：节约学习用品。

妙招2：节约每一粒粮食。

妙招3：节约用水，循环再用，洗菜水浇花，洗衣服水冲厕所，
洗米水浇花。

妙招4：垃圾分类，不乱丢垃圾。



妙招5：少用一次性产品，多使用耐用品。

妙招6：使用无磷洗衣粉，废电池不乱扔，少用洗洁精，不用
一次性木筷。

妙招7：积极参加植树活动，在庭院内种植花草。

妙招8：拒食野生动物。

妙招9：买绿色产品，吃绿色食品等等。手抄报内容丰富，孩
子们的参与热情高涨。

学校六五环境日活动方案篇四

引导学生关注环境问题，了解环保知识，使学生认识到“保
护环境就是保护我们的家”，培养学生历史责任感、使命感
增强民族自豪感自信心。

[活动准备]

两位主持人、小品、倡议书

活动内容与过程：

步骤一：

师：请同学们一起来观看一组图片教师出示图片(有关当前环
境污染)

教师问：看出来没有，这些图片为我们展现了一个共同的问
题?

生齐答：环境问题。



解说：对，随着社会的发展，人类的活动使大气中二氧化碳
的含量不断增加，我们生活的环境也在不断地恶化，那么作
为二十一世纪的中学生，我们能分担什么呢?我们又能做些什
么呢?今天，我们就来举行一次以“低碳节能、绿色环保”为
主题的班会活动，希望通过这次班会，能够让同学们重新认
识环保的重要性!

师：今天，有几位朋友也来参加我们的主题班会，大家想认
识它们吗?

生齐答：想!

师：好!就让我们用热烈的掌声欢迎它们。(五位同学上)

苹果树：我是来自华北的一棵苹果树，大家都认识我吧!我不
仅能净化大地的空气，还能给人们带来甜美的果实。

柳 树：我是来自西湖边上的一棵垂柳。每当冰雪初融、河水
开冻，我就吐出嫩芽，把春来报;每当烈日当头，我就把炎热
遮挡，孩子、老人都是我的好伙伴。

松 树：我是来自大兴安岭的一棵雪松，无论春夏秋冬，我都
贡献出一片绿色，而且还为人们提供最优质的木料，美化人
类的生活。

竹 子：我是来自四川的一棵新竹，小时候我是大熊猫最喜爱
的食物，长大了人们又利用我做成各种用具;夏天用的竹席、
凉椅、傣家人喜爱的背篓、楼屋都是由我和我的兄弟姐妹们
做成的。

梧桐树：我是来自蒲江江畔的一棵梧桐树。盛夏，我伸出无
数只手掌，为同学们遮挡烈日、遮挡雨滴。

师：原来我们生活的环境是如此的优美。可如今，在我们的



周围，原本清澈的河流被污水染黑，原本蔚蓝的天空已不再
蔚蓝，原本清新的空气也不再清新……养育我们的地球妈妈
也已变得重病不堪。

同学们，看!地球妈妈来了。下面请欣赏小品《就医》(一个
学生身上披着世界地图，饰演成地球妈妈，拄着拐杖，一瘸
一拐地上场)

“地球”：环境污染对我的伤害实在是太严重了。现在我全
身是病，再不给我治病，我快没命了。医生!医生!(另一个学
生装扮成医生上)

“医生”：你怎么啦?

“地球”：我觉得难受极了。皮肤发痒，透不过气，海湾一
带稳稳作痛，请你帮我检查一下吧!(医生为地球仔细诊断)

“医生”：咦，怎么是你!过去你不是这个样子的。那时你的
肌肤不是蓝色，就是绿色，充满了生命的活力。可如
今……(不断地摇头作无奈状)

“地球”：(哭丧着脸)我到底得了什么病?

“地球”：那可怎么办呢?请救救我吧!

“医生”：你的病是由于人类不注意环境保护，过多采伐树
木，随意排放废气造成的。对这样的病，医生是无能为力的，
唯一的办法，只能请人类不再加重你的病症，并努力保护环
境，逐步恢复你的抗病能力。

“地球”：人类啊，请你们保护环境，救救我吧?

师：那哪位同学愿意来谈谈自己的感想和体会?(让同学们各
抒己见，谈感受和体会)



师：通过这次班会我想我们同学们一定认识到了环保、低碳
生活的重要性。我希望大家能够从现在起就树立起保护环境
的意识，从我做起，从身边的小事做起，做一个真正的环保
小卫士。下面就由我们班长来宣读《低碳节能倡议书》。

学校六五环境日活动方案篇五

校园是学生主要的学习、生活场所，为进一步提高我院学生
的文明素质。通过组织广大同学张开多彩的校园文化活动和
学雷锋精神。以丰富校园文化内涵，繁荣校园文化活动，浓
厚校园育人气氛，促进大学生综合素质的全面提高，促进广
大学生育成自觉保护院园环境的良好习惯。同时为绿色奥运
献出一份力量，为展示我院大学生的良好素质。我们生活劳
动部决定3月中旬在全院范围内组织以环保、文明、颂美、求
真、育人为活动宗旨的”学雷锋—校园环保”系列活动。

环保、文明、颂美、求真、育人

全院垃圾桶、垃圾广告、餐桌等

在院领导、部长的指导下，团总支、学生会各部门及个别班
级的配合下，由生活劳动部详细负责和协调各项活动的开展。

1、连续提高校园的卫生质量。创造一个干净，恬静、柔美的
学习生活、休息的环境。

2、注意个人道德情操修养，把校园变成培养良好生活空间，
养成和睦、友爱、团结的学生团体。

3、形成人人爱护公物、关怀他人的好风气，建立文明、良好
思想道德情操的好长场所。

4、提高同学们的处事、交际能力，把校园变成锻炼、培养自



我管理、自我约束、自我完善的实践基地。

5、为绿色奥运奥运献出一份力量！

1、以三人为单位在学校垃圾桶、餐桌等公共场合粘贴”文
明”、”环保”标语。

2、清除校园的垃圾广告。

3、对校园（特别是草坪）全面清扫。

4、在整个活动期间，一经发现有人乱丢垃圾时对其予以制止。

5、凡参加此次活动班级及个人均可在”素质拓展卡”上盖章。

6、在活动结束之时将评比10名优秀环保使者，并给以肯定的
物质奖励

主任：

副主任：

委员：生活劳动部全体成员

活动宗旨：环保、文明、颂美、求真、育人

协助集体：

主体活动：

活动工夫/地点

活动名称

主要负责部门



主要负责人

活动简介

3月17日（星期一）中午12：40

机械楼门口

学雷锋—校园环保系列活动开幕式暨活动开始

生活劳动部

高芳明

拉开学雷锋—校园环保系列活动的序幕，提高大家的积极性


